

مدیرعامل سرآوا: همراه اول یکی از گزینه‌ها برای واگذاری سهام دیجی کالا است

خصولتی شدن؛ خطری که استارت‌آپ‌ها را تهدید می‌کند



رامشین مونیق

محمدی، مدیرعامل دیجی کالا، در پستی نوشت: «ما در ماه‌های گذشته مذاکراتی را با تعدادی از سرمایه‌گذاران برای جذب سرمایه در دیجی کالا داشته‌ایم که یکی از این شرکت‌ها حرکت اول، شرکت سرمایه‌گذاری همراه اول، بوده. هیچ‌یک از این مذاکرات به نتیجه قطعی نرسیده. مثل همیشه اخبار جذب سرمایه را به اطلاع عموم و همکارانمان خواهیم رساند.»

مدیرعامل سرآوادر گفت و گوبا «توسعه ایرانی»:
همراه اول یکی از چندین و چند شرکت سرمایه‌گذاری است که مجموعه دیجی کالا نهایتاً همه پیشنهادها باهم مقایسه می‌شوند. زیرا که هر کدام مزایا و معایبی دارند، تصریح کرد که مذاکره‌ای به نقطه قطعی نرسیده و تمام معایب و مزایای در کنار هم دیده می‌شوند، نه ذوق زده نقاط قوت یک پیشنهاد می‌شویم و نه معایب نقاط ضعف.

فریدیس اظهار کرد: یک نهاد اقتصادی هستیم که همکاران و آینده مجموعه و مشتریان برای ما مهم است و تصمیمی که بگیریم، بالحاظ کردن تمام ذی‌نفعان انجام می‌دهیم.

او در پایان درباره احتمال خصولتی شدن دیجی کالا خاطر نشان کرد: اکنون اینطور فرض شده است که در همین راستا، مدیرعامل سرآوا به «توسعه ایرانی» خبر داد که هنوز روند فروش به همراه اول آغاز نشده است. فریزین فریدیس ادامه داد: با مجموعه‌های بزرگی در حال مذاکره هستیم و هیچ‌کدام از مسیرهای سرمایه‌گذاری به نتیجه قطعی نرسیده است.

او تأکید کرد که همراه اول یکی از چندین و چند شرکت سرمایه‌گذاری است که مجموعه دیجی کالا در حال مذاکره با آن است. این عضو اتاق بازرگانی با بیان اینکه نهایتاً همه پیشنهادها با هم مقایسه می‌شوند زیرا هر کدام مزایا و معایبی دارند، تصریح کرد که مذاکره‌ای به نقطه قطعی نرسیده و تمام معایب و مزایای در کنار هم دیده می‌شوند، نه ذوق زده نقاط قوت یک پیشنهاد می‌شویم و نه معایب نقاط ضعف.

فریدیس اظهار کرد: یک نهاد اقتصادی هستیم که همکاران و آینده مجموعه و مشتریان برای ما مهم است و تصمیمی که بگیریم، بالحاظ کردن تمام ذی‌نفعان انجام می‌دهیم.

او در پایان درباره احتمال خصولتی شدن دیجی کالا خاطر نشان کرد: اکنون اینطور فرض شده است که در همین راستا، مدیرعامل سرآوا به «توسعه ایرانی» خبر داد که هنوز روند فروش به همراه اول آغاز نشده است. فریزین فریدیس ادامه داد: با مجموعه‌های بزرگی در حال مذاکره هستیم و هیچ‌کدام از مسیرهای سرمایه‌گذاری به نتیجه قطعی نرسیده است.

خصولتی شدن دیجی کالا یک نمونه از خطری است که اخیراً کسب و کارها را تهدید می‌کند. نمونه دیگر تپسی است که طی ماه‌های اخیر شاهد خرید اکثر بیت سهام این شرکت از سوی گروه صنعتی گلرنگ بودیم.

مجموعه بزرگ اقتصادی در حال حاضر معاون اول رئیس‌جمهور است.

زنگ خطر به صدای می‌آید
هر چند فروش دیجی کالا به همراه اول هنوز انجام نشده است اما حتی به عنوان یک گزینه نیز می‌تواند زنگ خطر خصولتی شدن این مجموعه را به صدا درآورد زیرا اینطور که شواهد نشان می‌دهد اکثر سهامداران همراه اول متعلق به ستاد اجرایی هستند و این ستاد جزو بخش خصوصی نیست. خصولتی شدن دیجی کالا یک نمونه از خطری است که اخیراً کسب و کارها را تهدید می‌کند. نمونه دیگر تپسی است که طی ماه‌های اخیر شاهد خرید اکثر بیت سهام این شرکت از سوی گروه صنعتی گلرنگ بودیم.

کسب و کارها در ایران به صورتی شده است که اگر با استقبال مشتریان مواجه شود و به موفقیت برسد، بخشی از بدنه قدرت از آنها سهم خواهی می‌کند و به روش‌های گوناگون، حتی پرونده‌سازی، آنها را تحت فشار می‌گذارد که به سهم خود برسد. این روش‌ها برای دیجی کالا نیز اجرا شده بود و حتی ماه‌های گذشته شاهد اتهام «توهین به مقدسات» برای این مجموعه بودیم. شاید این روش‌ها یکی از نشانه‌های آغاز روند خصولتی شدن باشد.

باید در نظر گرفت در نهایت این کار اعتماد بخش خصوصی و امنیت سرمایه‌گذاری را در ایران پایین می‌آورد و این در شرایطی است که کارشناسان از لزوم افزایش سرمایه‌گذاری، اعم از خارجی و داخلی، می‌گویند. این روند حتی با شعار سال نیز مغایرت دارد چرا که جهش تولید و توسعه اقتصادی، نیازمند افزایش سرمایه‌گذاری است.

با وجود تحریم‌ها و مخاطرات سیاسی و نبود ابزارهای بانکی مناسب، امنیت سرمایه‌گذاری خارجی به حد پایینی رسیده است؛ حال دولت با این سهم خواهی‌های مداخله‌گرانه امنیت سرمایه‌گذاری داخلی را نیز کاهش می‌دهد و شرایط را روز به روز سخت‌تر می‌کند.

خبر اقتصادی

یک مقام صنفی:

بازارهای صادراتی زعفران را دودستی تقدیم افغانستان کردیم



عضو شورای ملی زعفران ایران گفت: بازارهای صادراتی که سال‌ها پیش با زحمت آماده کرده بودیم را به دلیل عدم مدیریت در تولید، برداشت و صادرات دیگر دستی تقدیم افغانستان و برخی کشورهای دیگر کردیم. به گزارش ایسنا، علی حسینی با بیان اینکه در گذشته تولید کننده بیش از ۹۰ درصد زعفران دنیا بودیم، افزود: در حال حاضر ما این درصد کمتر شده و حتی کمتر نیز خواهد شد، زیرا تولید زعفران به دلیل عدم آموزش‌های درست در کاشت، داشت و برداشت کاهش یافته و قیمت آن نسبت به ۵ ماه گذشته حدود ۴ برابر بیشتر شده است. او با اشاره به اینکه زعفران ایران از کشور خارج می‌شود و سپس با اسم کشورها دیگر مجدداً صادر می‌شود، تأکید کرد: افغانستان کمتر از ۲۰ تن زعفران تولید می‌کند ولی حدود ۷۰ تن صادرات دارد. این یعنی زعفران ما به آنجا می‌رود و سپس بسته‌بندی شده و از آنجا صادر می‌شود.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه: کل تیم اقتصادی دولت باید تغییر کند



عضو کمیسیون برنامه و بودجه گفت: کل تیم اقتصادی از معاون اول تا سایر اعضای تیم اقتصادی دولت و حتی مشاورین و معاون اقتصادی باید تغییر کنند. به نظر من این تحلیل‌ها و آمارهایی که می‌دهند غیر واقعی است، تیم اقتصادی دولت قدرت تحلیل مسائل اقتصادی و توان تصمیم‌گیری مناسب را ندارد و به همین خاطر دچار یک بحران فکری شده‌اند. به گزارش ایلنا، جبار کوچکی نژاد ادامه داد: معتقدم که دولت باید یک خانه تکانی در تیم اقتصادی خودش انجام دهد و اگر این کار را انجام ندهد مجلس موظف است ورود کند و این مشکل را حل کند. به نظر من این تحلیل‌ها و آمارهایی که می‌دهند غیر واقعی است، در هفته‌های اخیر شاهد نوسانات شدید نرخ ارز بودیم، این تکانه‌ها یک تادوماه دیگر در حوزه اقتصاد ایران و معیشت مردم و اجناس وارداتی خودش نشان می‌دهد.

در پردیس و پرنده اتفاق افتاد: خرید و فروش غیرقانونی امتیاز نهضت ملی مسکن با نرخ‌های نجومی



در حالی که خرید و فروش امتیاز واحدهای نهضت ملی مسکن غیرقانونی است، اما در شهرهای پردیس و پرنده این کار با قیمت‌های نسبتاً بالا در حال انجام است. به گزارش تسنیم، قابل توجه است معامله امتیاز این واحدها در حالی صورت می‌گیرد که مسئولان وزارت راه و شهرسازی همواره بر غیرقانونی بودن این کار تأکید کرده و هشدارهایی در این رابطه داده‌اند اما در زمان حاضر امتیاز واحدهای نهضت ملی مسکن شهر پرنده با قیمت‌های ۳۰۰ تا ۵۰۰ میلیون تومان خرید و فروش می‌شود. واحدهای که بخشی از آنها به اصطلاح هنوز روی خاک است. در شهر جدید پردیس به دلیل پیشرفت بالای ۵۰ درصد قیمت‌ها به شکل معناداری بیشتر از واحدهای شهر پرنده است. پیگیری‌ها نشان می‌دهد خرید و فروش غیرقانونی نهضت ملی مسکن پردیس با قیمت حدود ۲ میلیارد تومانی انجام می‌شود.

مدیر دفتر تجارت خارجی برق توانیر اعلام کرد: طلب ۲۶۳ میلیون دلاری ایران از ترکیه بابت صادرات برق



مدیر دفتر تجارت تجارت خارجی برق توانیر گفت: علیرغم کلیه اقدامات صورت گرفته از جمله مذاکرات و توافقات و شرکت ترکیه‌ای گنت و تلاش‌های دیپلماتیک از مجاری مختلف، همچنان مطالبات صادرات برق به این کشور بلاوصول مانده است. به گزارش ایلنا، مهر داد اقلیمی افزود: درباره بدهی ترکیه بابت واردات برق از ایران اظهار داشت: بیش از یک دهه است که قرارداد بین شرکت «توانیر» از ایران و شرکت سوئدی «گنت» ترکیه منعقد شده بود. در سال‌های منتهی به سال ۲۰۱۶ میلادی دلیل امتناع شرکت مذکور در پرداخت بدهی بابت واردات برق از ایران، صادرات به این کشور قطع و متوقف شد.



زمان من گفتم که این امر تنها به فساد دامن می‌زند. این استاد دانشگاه خاطر نشان کرد: اگر نهادها نظارتی می‌خواهند اقتصاد ایران از این فلاکت، انحطاط و افزایش وابستگی به واردات نجات پیدا کند باید در مورد انتشار داده‌های مربوط به نحوه تخصیص دلارهای نفتی و اعتبارات بانکی اعمال اقتدار کنند. در غیر این صورت ادعاهای مادر مورد شفافیت توخالی خواهد بود و برای حاکمیت بحران مشروعیت و برای ملت غرق شدن در فلاکت به بار خواهد آورد.

مومنی به ارائه آمارهای ساختگی ایراد وارد دانست و گفت: سخنگوی دولت گفته در سه سال گذشته از دولت کنونی رشد اقتصادی با کیفیت در کشور رقم خورده است اگر این حرف‌ها با هدف تقویت روحیه مردم گفته می‌شود که نه تنها روحیه‌ساز نیست که مشروعیت سوز است و با تکذیب و انکار مشکلات، مشکلی حل نمی‌شود؛ اگر رشد بی‌کیفیت مبنای توسعه اقتصادی در دولت کنونی قرار گرفته که دولت پیشین بیش از دولت کنونی این مدل رشد را رقم زد اما همان گونه که

رشد بی‌کیفیت در دولت پیشین موثر نبود در دولت کنونی هم همین پیامدار دارد. او تصریح کرد: ایران از نظر چشم‌انداز اشتغال با کیفیت هم اوضاعی بدتر از سال‌های گذشته تجربه خواهد کرد و تمام این روند به کاهش توان مالی دولت می‌انجامد در نتیجه دولت از انجام تعهدات دولت خود در زمینه آموزش، سلامت، مسکن و... مفرطه می‌رود.

از تباطؤ اقتصاد کشور با بازارهای بین‌المللی را به چهار روز در هفته افزایش می‌دهد و روشن است که در شرایط تحریم و محدودیت‌های خارجی و تنگناهای داخلی، ضمن تحمیل زیان مضاعفی بر اقتصاد کشور خصوصاً در شرایط دشوار کنونی، نقض اکید منویات مقام معظم رهبری در دست‌یافت به اهداف شعار سال خواهد بود.

در ادامه این بیانیه آمده است: «از موضوع تعطیلی ایام پایان هفته، نمودی از تجمع و یکدستی خواسته‌های فعالان اقتصادی و سایر شقوق اجتماعی کشور است که در همراهی با یکدیگر و با انتشار سبیلی از بیانیه، اطلاعیه، مصاحبه و اظهار نظرات، تلاش می‌کنند تا از خواسته و آرزوی سربازان خط مقدم اقتصادی کشور که مجدداً نادیده انگاشته شده را به جهت پیشینه‌سازی منافع ملی محقق کنند.»

زمان من گفتم که این امر تنها به فساد دامن می‌زند. این استاد دانشگاه خاطر نشان کرد: اگر نهادها نظارتی می‌خواهند اقتصاد ایران از این فلاکت، انحطاط و افزایش وابستگی به واردات نجات پیدا کند باید در مورد انتشار داده‌های مربوط به نحوه تخصیص دلارهای نفتی و اعتبارات بانکی اعمال اقتدار کنند. در غیر این صورت ادعاهای مادر مورد شفافیت توخالی خواهد بود و برای حاکمیت بحران مشروعیت و برای ملت غرق شدن در فلاکت به بار خواهد آورد.

مومنی به ارائه آمارهای ساختگی ایراد وارد دانست و گفت: سخنگوی دولت گفته در سه سال گذشته از دولت کنونی رشد اقتصادی با کیفیت در کشور رقم خورده است اگر این حرف‌ها با هدف تقویت روحیه مردم گفته می‌شود که نه تنها روحیه‌ساز نیست که مشروعیت سوز است و با تکذیب و انکار مشکلات، مشکلی حل نمی‌شود؛ اگر رشد بی‌کیفیت مبنای توسعه اقتصادی در دولت کنونی قرار گرفته که دولت پیشین بیش از دولت کنونی این مدل رشد را رقم زد اما همان گونه که

رشد بی‌کیفیت در دولت پیشین موثر نبود در دولت کنونی هم همین پیامدار دارد. او تصریح کرد: ایران از نظر چشم‌انداز اشتغال با کیفیت هم اوضاعی بدتر از سال‌های گذشته تجربه خواهد کرد و تمام این روند به کاهش توان مالی دولت می‌انجامد در نتیجه دولت از انجام تعهدات دولت خود در زمینه آموزش، سلامت، مسکن و... مفرطه می‌رود.

از تباطؤ اقتصاد کشور با بازارهای بین‌المللی را به چهار روز در هفته افزایش می‌دهد و روشن است که در شرایط تحریم و محدودیت‌های خارجی و تنگناهای داخلی، ضمن تحمیل زیان مضاعفی بر اقتصاد کشور خصوصاً در شرایط دشوار کنونی، نقض اکید منویات مقام معظم رهبری در دست‌یافت به اهداف شعار سال خواهد بود.

در ادامه این بیانیه آمده است: «از موضوع تعطیلی ایام پایان هفته، نمودی از تجمع و یکدستی خواسته‌های فعالان اقتصادی و سایر شقوق اجتماعی کشور است که در همراهی با یکدیگر و با انتشار سبیلی از بیانیه، اطلاعیه، مصاحبه و اظهار نظرات، تلاش می‌کنند تا از خواسته و آرزوی سربازان خط مقدم اقتصادی کشور که مجدداً نادیده انگاشته شده را به جهت پیشینه‌سازی منافع ملی محقق کنند.»

زمان من گفتم که این امر تنها به فساد دامن می‌زند. این استاد دانشگاه خاطر نشان کرد: اگر نهادها نظارتی می‌خواهند اقتصاد ایران از این فلاکت، انحطاط و افزایش وابستگی به واردات نجات پیدا کند باید در مورد انتشار داده‌های مربوط به نحوه تخصیص دلارهای نفتی و اعتبارات بانکی اعمال اقتدار کنند. در غیر این صورت ادعاهای مادر مورد شفافیت توخالی خواهد بود و برای حاکمیت بحران مشروعیت و برای ملت غرق شدن در فلاکت به بار خواهد آورد.

مومنی به ارائه آمارهای ساختگی ایراد وارد دانست و گفت: سخنگوی دولت گفته در سه سال گذشته از دولت کنونی رشد اقتصادی با کیفیت در کشور رقم خورده است اگر این حرف‌ها با هدف تقویت روحیه مردم گفته می‌شود که نه تنها روحیه‌ساز نیست که مشروعیت سوز است و با تکذیب و انکار مشکلات، مشکلی حل نمی‌شود؛ اگر رشد بی‌کیفیت مبنای توسعه اقتصادی در دولت کنونی قرار گرفته که دولت پیشین بیش از دولت کنونی این مدل رشد را رقم زد اما همان گونه که

رشد بی‌کیفیت در دولت پیشین موثر نبود در دولت کنونی هم همین پیامدار دارد. او تصریح کرد: ایران از نظر چشم‌انداز اشتغال با کیفیت هم اوضاعی بدتر از سال‌های گذشته تجربه خواهد کرد و تمام این روند به کاهش توان مالی دولت می‌انجامد در نتیجه دولت از انجام تعهدات دولت خود در زمینه آموزش، سلامت، مسکن و... مفرطه می‌رود.

از تباطؤ اقتصاد کشور با بازارهای بین‌المللی را به چهار روز در هفته افزایش می‌دهد و روشن است که در شرایط تحریم و محدودیت‌های خارجی و تنگناهای داخلی، ضمن تحمیل زیان مضاعفی بر اقتصاد کشور خصوصاً در شرایط دشوار کنونی، نقض اکید منویات مقام معظم رهبری در دست‌یافت به اهداف شعار سال خواهد بود.

در ادامه این بیانیه آمده است: «از موضوع تعطیلی ایام پایان هفته، نمودی از تجمع و یکدستی خواسته‌های فعالان اقتصادی و سایر شقوق اجتماعی کشور است که در همراهی با یکدیگر و با انتشار سبیلی از بیانیه، اطلاعیه، مصاحبه و اظهار نظرات، تلاش می‌کنند تا از خواسته و آرزوی سربازان خط مقدم اقتصادی کشور که مجدداً نادیده انگاشته شده را به جهت پیشینه‌سازی منافع ملی محقق کنند.»

زمان من گفتم که این امر تنها به فساد دامن می‌زند. این استاد دانشگاه خاطر نشان کرد: اگر نهادها نظارتی می‌خواهند اقتصاد ایران از این فلاکت، انحطاط و افزایش وابستگی به واردات نجات پیدا کند باید در مورد انتشار داده‌های مربوط به نحوه تخصیص دلارهای نفتی و اعتبارات بانکی اعمال اقتدار کنند. در غیر این صورت ادعاهای مادر مورد شفافیت توخالی خواهد بود و برای حاکمیت بحران مشروعیت و برای ملت غرق شدن در فلاکت به بار خواهد آورد.

مومنی به ارائه آمارهای ساختگی ایراد وارد دانست و گفت: سخنگوی دولت گفته در سه سال گذشته از دولت کنونی رشد اقتصادی با کیفیت در کشور رقم خورده است اگر این حرف‌ها با هدف تقویت روحیه مردم گفته می‌شود که نه تنها روحیه‌ساز نیست که مشروعیت سوز است و با تکذیب و انکار مشکلات، مشکلی حل نمی‌شود؛ اگر رشد بی‌کیفیت مبنای توسعه اقتصادی در دولت کنونی قرار گرفته که دولت پیشین بیش از دولت کنونی این مدل رشد را رقم زد اما همان گونه که

رشد بی‌کیفیت در دولت پیشین موثر نبود در دولت کنونی هم همین پیامدار دارد. او تصریح کرد: ایران از نظر چشم‌انداز اشتغال با کیفیت هم اوضاعی بدتر از سال‌های گذشته تجربه خواهد کرد و تمام این روند به کاهش توان مالی دولت می‌انجامد در نتیجه دولت از انجام تعهدات دولت خود در زمینه آموزش، سلامت، مسکن و... مفرطه می‌رود.

از تباطؤ اقتصاد کشور با بازارهای بین‌المللی را به چهار روز در هفته افزایش می‌دهد و روشن است که در شرایط تحریم و محدودیت‌های خارجی و تنگناهای داخلی، ضمن تحمیل زیان مضاعفی بر اقتصاد کشور خصوصاً در شرایط دشوار کنونی، نقض اکید منویات مقام معظم رهبری در دست‌یافت به اهداف شعار سال خواهد بود.

زمان من گفتم که این امر تنها به فساد دامن می‌زند. این استاد دانشگاه خاطر نشان کرد: اگر نهادها نظارتی می‌خواهند اقتصاد ایران از این فلاکت، انحطاط و افزایش وابستگی به واردات نجات پیدا کند باید در مورد انتشار داده‌های مربوط به نحوه تخصیص دلارهای نفتی و اعتبارات بانکی اعمال اقتدار کنند. در غیر این صورت ادعاهای مادر مورد شفافیت توخالی خواهد بود و برای حاکمیت بحران مشروعیت و برای ملت غرق شدن در فلاکت به بار خواهد آورد.

مومنی به ارائه آمارهای ساختگی ایراد وارد دانست و گفت: سخنگوی دولت گفته در سه سال گذشته از دولت کنونی رشد اقتصادی با کیفیت در کشور رقم خورده است اگر این حرف‌ها با هدف تقویت روحیه مردم گفته می‌شود که نه تنها روحیه‌ساز نیست که مشروعیت سوز است و با تکذیب و انکار مشکلات، مشکلی حل نمی‌شود؛ اگر رشد بی‌کیفیت مبنای توسعه اقتصادی در دولت کنونی قرار گرفته که دولت پیشین بیش از دولت کنونی این مدل رشد را رقم زد اما همان گونه که

رشد بی‌کیفیت در دولت پیشین موثر نبود در دولت کنونی هم همین پیامدار دارد. او تصریح کرد: ایران از نظر چشم‌انداز اشتغال با کیفیت هم اوضاعی بدتر از سال‌های گذشته تجربه خواهد کرد و تمام این روند به کاهش توان مالی دولت می‌انجامد در نتیجه دولت از انجام تعهدات دولت خود در زمینه آموزش، سلامت، مسکن و... مفرطه می‌رود.

از تباطؤ اقتصاد کشور با بازارهای بین‌المللی را به چهار روز در هفته افزایش می‌دهد و روشن است که در شرایط تحریم و محدودیت‌های خارجی و تنگناهای داخلی، ضمن تحمیل زیان مضاعفی بر اقتصاد کشور خصوصاً در شرایط دشوار کنونی، نقض اکید منویات مقام معظم رهبری در دست‌یافت به اهداف شعار سال خواهد بود.

گزارش

فرشاد مومنی:

دولت از انجام تعهدات خود طفره می‌رود

یک اقتصاددان نسبت به استمرار موضوعاتی مانند عدم شفافیت در تخصیص ارز و اعتبارات بانکی، ارائه آمارهای ساختگی و مهاجرت فزاینده نیروی انسانی با کیفیت هشدار داد و تداوم این موارد را سبب ضعیف‌تر شدن اقتصاد کشور دانست.

به گزارش ایلنا، فرشاد مومنی در نشست فرهنگستان علوم اظهار داشت: برای سیاستگذار هوشمند باید مایه عبرت باشد که در پنج دهه گذشته هر قدر به امروز نزدیک‌تر می‌شویم، شکنندگی کشور در برابر فقر افزایش پیدا می‌کند و شاهد هستیم در یک دوره سه ساله و در پایان دهه ۱۳۹۰ اندازه جمعیت فقیر ایران ۳ برابر شده و از نظر شاخص فلاکت در



تصمیم گرفته شده نشانه عدم باور به بخش خصوصی است

مخالفت اتاق بازرگانی تهران با تعطیلی پنجشنبه‌ها به جای شنبه‌ها

اتاق بازرگانی تهران در بیانیه‌ای در مورد افزودن روز پنجشنبه (به جای شنبه) به تعطیلات پایان هفته عنوان کرد که تصمیمی گرفته شده که نشانه عدم باور قلبی و ذهنی به بخش خصوصی است.

به گزارش خبرآنلاین، در این بیانه آمده است: «اسباب نگرانی است که نمایندگان مردم در کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی، در تازه‌ترین تصمیم خود بابتی توجهی به پیشنهاد منطقی، کارشناسانه و مبتنی بر منافع ملی که توسط فعالان